
ATA DA SEXAGÉSIMA NONA (69ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia vinte e um de agosto do ano
de dois mil e vinte e quatro (21.08.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Sexagésima Nona (69ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU
GUIOTTI que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador WELTON  LEMOS para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em exercício;
WELTON  LEMOS  - 1º Secretário em exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte minutos
(9h20min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os
Vereadores PAULO MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e SARGENTO
NOVANDIR utilizaram a Tribuna.  Apresentaram matérias: FABRÍCIO
ROSA, requerimento endereçado à SMS; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à Pastora Noeme Torres, à SEINFRA e à SMM; WILLIAN VELOSO,
Projeto de Lei que institui o Dia Municipal de Conscientização da Síndrome da
Alopecia Areata no Município de Goiânia; KÁTIA MARIA, Projeto de Lei que dispõe
sobre a denominação e sinalização toponímica dos logradouros púbicos, institui a
obrigatoriedade da colocação de numeração predial oficial nos imóveis urbanos e
de caixa receptora de correspondência em cada domicílio no Município de Goiânia
e dá outras providências, requerimentos endereçados ao Prefeito, à SEDHS e ao
Presidente da Casa (solicitando a realização de Sessões Especiais em
Homenagem aos Profissionais da Educação, aos Ativistas dos Direitos Humanos,
ao Dia da Consciência Negra e ao Dia Internacional da Pessoa com
Deficiência); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados  à Presidência da



Casa (solicitando a realização de Audiência Pública e Sessão Especial em
Homenagem aos Pipeiros de Goiânia), à SEINFRA, à COMURG, à SEEL, à SMM,
ao Prefeito, à SMESP e à PM/GO; GUILHERME GRAUS, requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA, à SMM e ao Prefeito; ANDERSON SALES
BOKÃO, requerimentos endereçados à SMS, à SMM, à COMURG e à
SEINFRA. Às nove horas e cinquenta e seis minutos (9h56min) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador THIALU GUIOTTI, passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 279/2021, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que institui, no Calendário de Eventos Oficiais do Município
de Goiânia, a Campanha de Incentivo ao Aleitamento Materno, denominado
"Agosto Dourado" e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 59/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que
dispõe sobre a criação do Programa "Centro de Convivência dos Idosos" no âmbito
do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 157/2023, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que
institui o Dia Municipal da Luta Antimanicomial e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 38/2024, de autoria
do Vereador DR. GIAN, que declara o Jiu-Jitsu Patrimônio Cultural de Natureza
Imaterial do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 129/2024, de autoria
do Vereador RONILSON REIS, que declara de Utilidade Pública a "Associação
Beneficente - Isaías 41:6", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 119/2024, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação de Pais, Mestres e Funcionários do Colégio da Polícia Militar do Estado
de Goiás - Unidade do Jardim Guanabara, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2023, de
autoria do Vereador EDIVALDO CARLOS , que concede Título de Cidadania



Goianiense à Dra. Rosemar Macedo Sousa Rahal, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 03/2024, de autoria da Vereadora GABRIELA RODART , que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Francisco de Sousa Ferreira
Costa, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação - votação única.  O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. Foi
aprovado o requerimento nº 3.497 do Vereador Anselmo Pereira. Setenta e
oito (78) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento
Interno. Seis (06) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa  para
serem inseridos em Pauta. A Assessoria do Vereador GEVERSON ABEL
justificou a ausência do Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e onze
minutos (10h11min) o Presidente em exercício, Vereador THIALU GUIOTTI,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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